

В гостях у юных зрителей

Государственный театр кукол БССР вот уже на протяжении нескольких лет приезжает к молодецким ребятам на праздник новогодней елки. Дети восторженно аплодируют нашему «Коту в сапогах», внимательно следят за волшебной лампой Алладина, любят наших зайчиков и негодуют против злого Волка, бабы-Яги, жестокой мачехи. К елке нынешнего года мы подготовили для самых маленьких наших друзей новый спектакль «Веселые медвежата». Дети радостно смеются, когда медвежата пускают мыльные пузыри, ловят рыбу, качаются на бочке, гоняются за бабочками, занимаются по утрам физкультурой, умываются, причесываются и убирают свои постели. Новый спектакль получили и школьники. С увлечением смотрят они постановку «Мороз Снегович».

Признательные улыбки ребят, их искреннее восхищение спектаклями приносят артистам большое моральное удовлетворение. Театр покажет свои спектакли и в районных центрах области.

В. КОССОВ,

режиссер театра.

Н. ДМИТРИЕНКО,

администратор.

1959
Я Н В
7

г. Молодечно

КРАСНОЕ ЗНАМЯ